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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ FERNANDO MERCADO GUAIDA.- 

Muchas gracias.  Buenas tardes a todos y a todas las personas que nos ven a 

través de las redes sociales, a las y a los diputados integrantes del Comité de 

Administración y Capacitación de la II Legislatura, les damos a todos la 

bienvenida.  

Damos inicio a la cuarta sesión ordinaria de este Comité, siendo las 13:10 horas 

del día viernes 24 de febrero del año en curso, les damos a todos muchas gracias 

por su asistencia.  

Solicito a la diputada Secretaria, proceda a pasar lista de asistencia a fin de 

verificar si existe el quorum legal requerido para la celebración de esta reunión.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA DANIELA GICELA ÁLVAREZ CAMACHO.- 

Claro que sí, buenos días a todas y a todos.  

Por instrucciones de la Presidencia se procederá a pasar la lista de asistencia.  

Diputado José Fernando Mercado Guaida: presente 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: presente 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio. No se encuentra 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga:  
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EL C. PRESIDENTE.- Está conectada, nada más que tiene apagada la cámara.  

LA C. SECRETARIA.- Diputada Maxta Iraís González Carrillo. 

González Carrillo: presente 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

EL C. PRESIDENTE.- Se acaba de conecta.  

LA C. DIPUTADA YURIRI AYALA ZÚÑIGA.- Diputada Secretaria, podría 

tomarme mi asistencia por favor.  

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputada, muchas gracias. Diputada Yuriri 

Ayala Zúñiga, presente.  

Diputado Víctor Hugo Lobo Román: Diputada Daniela, presente 

Diputada Circe Camacho Bastida.  

La de la voz, diputada Daniela Gicela Álvarez Camacho: presente 

Diputado, se encuentran presentes 6 diputadas y diputados, por lo tanto hay 

quórum.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  

Se informa que el orden del día para esta sesión ha sido distribuido con 

oportunidad, por lo cual se ha informado de los asuntos que corresponden a la 

agenda del día de hoy.  En consecuencia, se solicita consultar a los integrantes 

de este Comité si es de dispensarse su lectura y aprobarse en sus términos en un 

mismo acto.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, se consulta a las y a 

los presentes si es de dispensarse la lectura y aprobarse el orden del día en sus 

términos en un mismo acto. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano.  

Los que estén por la negativa.  

Es de aprobarse la dispensa de la lectura y la aprobación de la misma, diputado 

Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada.  
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En virtud de que con anterioridad se distribuyó la carpeta de trabajo con los 

documentos para su conocimiento, le solicito proceda a dar lectura de los 

siguientes dos puntos del orden del día y consulte si es de dispensarse la lectura 

y son de aprobarse en el mismo acto.  

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputado Presidente, por instrucciones de la 

Presidencia, informo que los siguientes dos puntos del orden del día son la 

lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la reunión anterior, 

correspondiente a la cuarta sesión extraordinaria de fecha 16 de noviembre de 

2022, así como la consideración de la versión estenográfica de la reunión anterior.  

Consulto a las y los presentes si es de dispensarse la lectura y de aprobarse el 

acta de la reunión anterior.  

Las y los que estén por su dispensa y aprobación, favor de manifestarlo en un 

solo acto, levantando la mano. 

Los que estén en contra, favor de levantar la mano.  

Diputado Presidente, se dispensa la lectura y se aprueba el acta de la reunión 

anterior.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Por favor, diputada Secretaria, dé lectura 

al siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, informo que el 

siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión y en su caso aprobación 

del programa anual del trabajo del Comité de Administración y Capacitación.  

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que se distribuyó con oportunidad el documento 

que contiene el programa anual de trabajo, le solicito a la diputada Secretaria 

pregunte a los presentes si se omite la lectura del documento y es de aprobarse 

en un solo acto.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, consulto a las y a los 

presentes si es de dispensarse la lectura, si se aprueba el programa, los que 

estén en su dispensa y aprobación, favor de manifestarlo levantando la mano.  

Los que estén en contra.  

Diputado Presidente, queda aprobado el programa anual.  
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EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

Por favor dé lectura al siguiente punto del orden del día.  

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto en el orden del día es la lectura, 

discusión y en su caso aprobación del acuerdo CCMX/II/CAC/016/2023 del 

Comité de Administración y Capacitación por el cual se aprueba los montos de 

actuación para la adquisición de bienes, de arrendamiento de bienes muebles e 

inmuebles y la contratación de servicios del Congreso de la Ciudad de México, II 

Legislatura para el ejercicio fiscal 2023.  

EL C. PRESIDENTE.- En lo que refiere a este punto, les informo que en tiempo y 

forma se instruyó el documento que contiene los montos de actuación para la 

adquisición de bienes y servicios del Congreso de la Ciudad de México, II 

legislatura, para el ejercicio fiscal 2023. Por lo que le solicito a la diputada 

Secretaria pregunte a los presentes si se omite la lectura del documento.  

LA C. SECRETARIA.- Con gusto, diputado Presidente.  

Pongo a consideración de las y los presentes omitir la lectura del documento en 

cuestión. Las y los que estén por la afirmativa de dispensar la lectura, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 

Las y los que estén en contra, manifestarlo levantando la mano. 

Es de omitirse la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada. Consulto a los presentes si alguna 

diputada o diputado desea hacer uso de la palabra respecto a este punto. 

Adelante, diputada Maxta. 

LA C. DIPUTADA MAXTA IRAÍS GONZÁLEZ CARRILLO.- Muchas gracias, diputado 

Presidente. 

Buen día a todas y a todos los diputados que el día de hoy se encuentran presentes. 

Pues creo que lo que estamos por aprobar es de suma importancia porque es todo lo 

referente a los recursos para compras, adquisiciones, licitaciones del Congreso de la 

Ciudad de México. 

Como bien viene ya y lo estudiamos en el proyecto, cómo se va a hacer de manera anual, 

lo único que me gustaría abonar, diputado Presidente, es que tengamos la opción también 
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de realizar reuniones bimestrales con las áreas administrativas que contemplan al 

Subcomité de Arrendamiento para que podamos llevar con transparencia y nos informen 

cómo se está gastando el recurso, cómo se está llevando el uso del recurso y que 

nosotros de manera bimestral podamos contemplarlo, lo cual me parece que abona a la 

transparencia y también al trabajo que nosotros debemos abordar a través de este 

Comité. 

Entonces el proyecto me parece que está bien, sin embargo es en un tema anual y me 

gustaría que pudiéramos nada más dejar asentadas algunas reuniones bimestrales donde 

los diputados podamos estar enterados del avance de estas adquisiciones y 

arrendamientos y lo que venga bimestralmente. 

Eso sería lo único que me gustaría comentarles, muchas gracias. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

Me parece una muy buena idea y la suscribo. 

¿Algún otro diputado o diputada quisiera hacer uso de la voz? 

No habiendo nadie más, yo me sumo a la propuesta, diputada, dijo en algún momento 

que fuera con los que integran el Comité de Arrendamiento, yo creo que más bien con 

todo el equipo de Oficialía y Tesorería para avanzar en los temas de arrendamiento pero 

también para ver cómo van las adquisiciones y la contratación de bienes y servicio para el 

Congreso. 

Si le parece bien, podemos programar la primera, estamos finalizando el mes de febrero, 

para el mes de abril, para analizar lo que van de estos dos meses a partir de la 

aprobación del Programa Anual de Adquisiciones y entonces podamos darle seguimiento 

a las primeras acciones de las áreas administrativas del Congreso y así sucesivamente, si 

sería en abril la que sigue la podamos tener en julio y así hasta fin de año, si le parece 

bien y lo acordamos como parte de lo que hoy se acuerda aquí en el Comité. 

¿Está de acuerdo, diputada? 

LA C. DIPUTADA MAXTA IRAÍS GONZÁLEZ CARRILLO.- Sí, sí, así como lo mencionó, 

diputado Presidente, con la Oficialía Mayor y Tesorería. 

EL C. PRESIDENTE.- Perfecto. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 
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No habiendo más diputados que deseen hacer uso de la palabra, solicito a la diputada 

Secretaria consulte a los presentes si es de aprobarse el acuerdo puesto a su 

consideración. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, solicito a las y a los diputados 

presentes si es de aprobarse el acuerdo. Los que estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo levantando la mano. 

EL C. PRESIDENTE.- Perdón, querida diputada, la tenemos que hacer nominal. 

LA C. SECRETARIA.- Bien. 

Diputado José Fernando Mercado Guaida: a favor. 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: a favor. 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio:  

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: a favor. 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: a favor. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román: a favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, diputada Daniela Álvarez Camacho, a favor. 

Diputado Presidente, el resultado es: 6 votos a favor. Se aprueba el punto de referencia. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Por favor continúe con el siguiente punto del orden del día.  

LA C. SECRETARIA.- Claro que sí, diputado. El siguiente punto en el orden del día es la 

lectura, discusión y en su caso aprobación del acuerdo 

CCMX/IILEGISLATURA/CAC/017/2023 del Comité de Administración y Capacitación, por 

el cual se aprueba el Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación 

de Servicios del Congreso de la Ciudad de México de la II Legislatura para el ejercicio 

fiscal 2023.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. Hago del conocimiento que oportunidad se 

distribuyó para su análisis el Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y 

Contratación de Servicios del Congreso de la Ciudad de México II Legislatura para el 
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ejercicio fiscal 2023, con el respectivo acuerdo en cuestión. Por ello solicito pregunte la 

Secretaría si es de omitirse la lectura del documento en comento. 

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputado. Con gusto. Por instrucciones de la Presidencia 

consulto a las y a los presentes si es de dispensarse la lectura de los documentos. Los 

que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Los que estén en contra sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Diputado Presidente, se dispensa la lectura. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. En consecuencia consulto a 

los presentes si alguna diputada o diputado desea hacer uso de la voz.  

Perdón, me sacó.  

LA C. SECRETARIA.- No te preocupes, diputado Presidente, pero nadie levantó la mano.  

EL C. PRESIDENTE.- Perfecto. Podemos proceder entonces a la votación.  

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia solicito a las y a los presentes 

mencionar el sentido de su voto al escuchar su nombre. 

Diputado José Fernando Mercado Guaida: a favor. 

Diputada Elizabeth Mateos Hernández: a favor. 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: 

Diputada Yuriri Ayala Zúñiga: en pro. 

Diputada Maxta Iraís González Carrillo: a favor. 

Diputado Víctor Hugo Lobo Román: a favor. 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

Diputada Daniela Gicela Álvarez Camacho, la de la voz: a favor. 

Diputado Presidente, el resultado es: 6 votos a favor. Se aprueba el punto de referencia. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. Le pido por favor nos informe 

sobre el siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Claro. El último punto del orden del día es asuntos generales, 

Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- ¿Alguna diputada o diputado quisiera plantear algún tema en esta 

sección de asuntos generales? 

De no ser así, debido a que nuestras compañeras y compañeros nadie quiso hacer uso 

de la voz, por lo tango, no habiendo más asuntos en cartera y siendo las 13 horas con 26 

minutos del día 24 de febrero del 2023, se da por concluida la cuarta sesión ordinaria del 

Comité de Administración y Capacitación del Congreso de la Ciudad de México.  

Muchísimas gracias a todos los que nos ven desde su casa, pero sobre todo muchas 

gracias a las diputadas y diputados que nos acompañaron el día de hoy.  

 


